

府河镇银山坡村——

宝藏果园果甜回味浓

随州日报通讯员 楚彦 晓枝

6月13日,走进位于曾都区府河镇银山坡村的随州银山坡林果科技有限公司果园,果树随风摇曳,各色果实挂满枝头,硕果盈枝,煞是喜人。

“还没到上市的时间,客户预订水果的信息和电话都接不过来了,我们果园的水果只要吃过一次都会回购。”公司负责人邹世翠说。

2014年,在荆州打拼10多年的邹世翠及其丈夫李玉斌选择回到家乡创业,在曾都区府河镇银山坡村流转土地500多亩,通过土地平整、梯田改平、水沟重建、道路修整与贯通、搭建温室大棚,将这片零散的土地统一整合成适宜机械化种植的良田,栽种油桃、李子、梨子等果树。

据邹世翠介绍,之所以选择回到家乡创业,不仅是想为家乡经济作贡献,更是看中了银山坡村的天然优势。

“银山坡村土壤好、水源好、地理位置优越,再加上雨水充足、光照丰富且昼夜温差大,种出的水果,口感甜,回味浓。”邹世翠说。

2022年2月,银山坡村与林果公司合作,采用村集体入股的方式,建造阳光玫瑰种植基地。

今年年初,为让果园水果品质升级,公司与湖北农科院、中南民族大学合作,建设随州第一家使用富硒种植技术的果园。

“通过不断改进种植技术、调整果园设计,果园增加梨、冬枣、樱桃、阳光

玫瑰葡萄等品种,我们果园5月有油桃、水蜜桃,6月有蜂糖李,7月有苏脆蜜梨、黄金蜜4号黄桃,8月有阳光玫瑰葡萄,9月有水晶皇冠梨……从5月到9月,每月

都有水果上市,方便大家采摘游玩。”李玉斌介绍。

下一步,公司将提高园区的功能性服务主题的规划,建设特色民宿、农家

乐餐厅、垂钓池塘、花果基地、健身广场等硬件设施,发展休闲农业,打造以生态、休闲、科普教育为主题的农旅融合品牌。



我市部署 工业经济运行和安全生产工作

随州日报讯(全媒体记者王璐莹、通讯员章卓)6月19日,在收听收看全省1-5月工业经济运行分析冲刺“双过半”视频会议后,我市随即召开调度会,对全市工业经济运行、中小企业成长、工业(冶金)行业安全生产等工作进行再部署。市委常委、副市长黄继军出席会议并讲话。

据悉,1-5月,全市完成规模以上工业总产值同比增长7.6%,规上工业增加值同比增长7.5%。

会议要求,要全力拼抢,挖潜提能,奋力实现工业经济“双过半”。要抓好工业运行监测与调度,抓好规模以上企业培育与提质,抓好工业项目技改与扩能。要培新育强,

择优扶强,压实中小企业成长工程工作责任。各地各部门要对达到入库标准的企业上门服务,力争企业一次性验收通过;要对本地区、本行业企业进退规情况进行研判,研究对策,帮助企业纾难解困;要将中小企业成长工程作为工作重点,拿出过硬措施,实现全年规上企业数量正增长目标。要筑牢底线,时刻警醒,确保治本攻坚三年行动取得实效。坚持党政主要负责同志大员上阵、高位推动,通过召开专题视频会、方案宣讲会、新闻媒体刊登专版等多种方式,营造治本攻坚三年行动的浓厚氛围,全面排查整治工业(冶金)行业重大事故隐患,加强行业督导检查。

湖北省“科研诚信与学风建设” 宣讲教育走进随州

随州日报讯(全媒体记者赵慧林、实习生郭思雨、通讯员张晓霞)6月19日,湖北省“科研诚信与学风建设”宣讲教育荆楚行活动在随州职业学院学术报告厅举行。

本期宣讲邀请国家水稻产业技术体系岗位科学家、杂交水稻全国重点实验室(武汉大学)教授级高级工程师朱仁山授课。他长期从事水稻遗传育种与产业化工作,审定水稻品种20余个,育成的杂交水稻品种在国内累计推广面积超过4.5亿亩,为保障国家粮食安全作出了积极的贡献。

他以“弘扬科学家精神,为粮食安全作贡献”为主题,阐述科学家精神是勇于探索与创新、严谨求实与

专注、团结协作与奉献的精神,详细介绍了杂交水稻与粮食安全的重要意义和我国杂交水稻科研育种实践情况,生动讲述了袁隆平、黄耀祥、周开达等杂交水稻科学家的故事及其蕴含的杂交水稻精神,勉励在场学生“粮食安全要靠自己”。

他强调,技术创新与突破是推动科研发展的关键,要不断提升自主创新能力,实现高水平科技自立自强。要有勇当排头兵的责任与担当,引领行业发展方向,推动科技创新和发展。要建立完善的人才培养机制,培养具有国际视野和创新精神的科技人才,加强国际合作交流拓展新兴领域,共同推动科技进步和社会发展。

中央生态环境保护督察 群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第32批 2024年6月18日)

Table with 10 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 问题类型, 调查核实情况, 是否属实, 办结目标, 处理和整改情况, 是否办结, 责任人被处理情况. It contains 5 rows of detailed case information regarding environmental protection and public complaints.

第六届“中国创翼”创业创新大赛 随州选拔赛成功举办

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员刘凌、黄子滢)6月18日,第六届“中国创翼”创业创新大赛随州市项目选拔活动成功举办。本次活动以“创响新时代 共圆中国梦”为主题,旨在为广大青年提供一个展示创新成果的平台,搭建创业项目对接资源的桥梁,促进科技成果的转化和产业化。

据悉,随州市项目选拔活动自4月启动以来,全市青年创业群体热烈响应,积极参与。经过前期层层选拔,共15个项目入围,内容涵盖先进制造、现代服务、乡村振兴、银发经济和绿色经济等5个领域,通过专家初审,最终遴选出9个项目进行路演。在路演现场,9支来自各个领域的优秀项目团队从

项目成果、应用场景、市场需求、创新需求等各角度展示了项目特色。专家评委分别从项目创新性、可行性、团队能力、社会效益等不同维度对参赛项目进行了专业提问和评审。获奖项目将推荐至省赛,并邀请专业评委对项目进行后期辅导培训,省赛中获得名次可参与全国选拔赛。

近年来,市人社系统积极响应开展各类创业大赛,引导和帮助下青年树立创业意识、提高创业能力。2022年,我市吸引高校毕业生等青年来随就业创业3683人,完成省定目标的107%。

东城街道创新发展商贸经济

随州日报讯(通讯员张鹏)仲夏时节,步入随州城区解放路步行街,映入眼帘的是一派繁忙而有序的商贸场景,来往行人络绎不绝,独具特色的公园点缀其中,各式各样的商品琳琅满目……

近年来,曾都区东城街道与时俱进创新发展理念,争当商贸服务业发展排头兵,发展一批大型商贸综合体,打造多处特色鲜明、品牌荟萃、消费集聚的商业街区,不仅满足群众多样化消费需求,更为经济发展注入新动力。

华灯初上,文峰里特色商业街也逐渐热闹起来,相较于白天的古色古香,夜晚的文峰里特色商业街更加时尚。它融入随州历史文化街区,做到照明设备与原有建筑的融合统一,让民俗文化和特色街区烟火气相结合,营造出舒适、宜人的

休闲环境,为游客带来新奇体验。 更新改造的随州市里外商业街,是东城街道着力打造的随州第一家街区式购物商业街,它以开放式的建筑布局、独具特色的风格,满足顾客消费之外的休闲体验。

新增的随州群兴购物广场,是集超市、百货、休闲、家具于一体的多功能购物大楼。 海翼·美岁天地商业综合体,汇聚潮流零售、精品超市、特色餐饮、娱乐配套等多种业态,打造城东片区商业“新地标”。

下一步,东城街道将以高质量发展为主线,以创新思路寻求发展出路,深入实施“飞地经济”,加快发展区域性总部经济,深入挖掘发展商贸经济助力“四区”建设,努力实现镇域精彩为全域添彩。

分类 信息

联系电话:072213312088 微信:1395609078

遗失声明

随州市源达鑫运输有限公司 遗失鄂S972C7(黄)道路运输证,证号:421302209707,声明作废。 随州市源达鑫运输有限公司 遗失鄂S203C9(黄)道路运输证,证号:421302209856,声明作废。 随州市源达鑫运输有限公司 遗失鄂S039C5(黄)道路运输证,证号:421302209750,声明作废。 随州市源达鑫运输有限公司 遗失鄂S035C7(黄)道路运输证,证号:421302210116,声明作废。 随州市源达鑫运输有限公司 遗失鄂S170B0(黄)道路运输证,证号:421302210365,声明作废。 随州市源达鑫运输有限公司 遗失鄂S012C9(黄)道路运输证,证号:4213022109950,声明作废。 随州市源达鑫运输有限公司 遗失鄂S039C5(黄)道路运输证,证号:421302209750,声明作废。 随州市源达鑫运输有限公司 遗失鄂S823B0(黄)道路运输证,证号:421302208497,声明作废。 随州市源达鑫运输有限公司 遗失鄂S6667(挂)道路运输证,证号:421302200993,声明作废。